Szinezziink ki ugyanigy egy masik, ugyanekkora méretd szabalyos n-szoget is. Rakjuk ezt az n-szoget az eredeti
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folé ugy, hogy azonos szind cstucsok keriiljenek egymasra. Ezutan forgassuk el a fels6 sokszoget rendre —, —, —,
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oy (n— 1)—7T szoggel. A j - il szogl forgatas soran néhany piros cstics kék cstics f6lé keriilt: legyen ezek szdma k;.
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k1 + ko4 -+ kn_1 = p(n — p), mivel minden piros csics n — p esetben keriilt kék csucs folé. A kq, ka, ..., kn—1
szamok koziil vegyiik a legnagyobbat, legyen ez k;. Ekkor:

(n—Dk, >k +ke+ -+ kn—1 =p(n —p).
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Ebbdl: k; > % Felhasznalva, hogy p < %, kapjuk:
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k; egész, tehat:
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Jeloljiik meg a t- — szogi forgatas soran a piros csticsok ala keriilt kék csicsokat, és a felettiik 1év6 piros csticsokat.
n

Igy két egybevago, legalabb [1—9} + 1 cstcst sokszoghdz jutunk, amelyek koziil az egyiknek minden cstcsa piros, a
mésiknak minden csicsa kék. Ezzel a feladat allitasat igazoltuk.
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